13. Calcula el lado de un rombo conociendo sus diagonales, d y d
a) d = 48 cm, d'= 20 cm b) d =90 cm, d’'= 4 dm
I=V24% +10* = V576 + 100 =
- V676 =26

El lado mide 26 cm.

14. Calcula la apotema de un poligono regular conociendo el lado, /,
y el radio de la circunferencia circunscrita, 7.

a) Pentigono: /=8 cm, r= 6,8 cm b) Hexdgono: [ =15 cm, » =15 cm

15. En un rombo conocemos una diagonal, 80 ¢cm, y el lado, 62 cm.
Calcula la longitud de la otra diagonal.

16. El lado de un octégono regular mide 10 cm, y su apotema, 12 cm.
;Cudnto mide el radio de la circunferencia circunscrita?



